

В Лесосибирске устанавливаются обстоятельства смерти подростка



1 сентября 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в частном доме обнаружено тело 15-летнего подростка без признаков насильственной смерти, рядом с ним найден пустой газовый баллон. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю начата доследственная проверка.

По предварительным данным, трое подросток в возрасте 15, 16, 17 лет отдыхали в дачном домике, где, вероятно, вдыхали пары газа из баллона «Турист». Через некоторое время 15-летний молодой человек потерял сознание. Прибывшие врачи констатировали смерть подростка. Семья мальчика характеризуется положительно. Подросток не имел проблем дома и в школе.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/963325>